

Služba za skupštinske poslove

Z A P I S N I K
sa X (desete) sjednice Skupštine opštine Bar,
održane 24. i 25. jula 2023.godine

Bar, 24. i 25. jul 2023.godine

Sjednica je počela sa radom u 10,00 časova.

Sjednicom je predsjedavao **predsjednik Skupštine opštine Bar, Branislav Nenezić.**

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine Branislav Nenezić konstatovao je da od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština opštine Bar, sjednici prisustvuje 16 odbornika, te da Skupština nema potreban kvorum za rad i odlučivanje.

Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: **Sehera Kalender, Radomir Novaković, mr Milena Božović, Aleksandar Lekić, Maja Vukićević, Lazar Macanović, Branimir Lakićević, dr Rade Stanisavljević, Milan Nešković, dr Marko Stoljkov, Smiljana Vukićević, Momčilo Leković, mr Radinka Ćinćur, dr Valentina Minić, Darko Janković, Vesna Drašković, Almir Cecunjanin, Ammar Borančić, Miloš Rajović, Ferida Peročević i Aleksandar Mijović.**

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Na osnovu člana 55 stav 1 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, predsjednik Skupštine Branislav Nenezić odredio je pauzu u trajanju od 30 minuta.

-----0-----

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine Branislav Nenezić konstatovao je da od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština opštine Bar, sjednici prisustvuje 18 odbornika, te da Skupština nema potreban kvorum za rad i odlučivanje.

Nastavku sjednice nijesu prisustvovali odbornici/ce: **Sehera Kalender, Radomir Novaković, mr Milena Božović, Aleksandar Lekić, Maja Vukićević, Lazar Macanović, Branimir Lakićević, dr Rade Stanisavljević, Milan Nešković, dr Marko Stoljkov, Smiljana Vukićević, Momčilo Leković, mr Radinka Ćinćur, dr Valentina Minić, Darko Janković, Almir Cecunjanin, Miloš Rajović, Ferida Peročević i Aleksandar Mijović.**

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Prisutnima se proceduralno obratio odbornik **Asim Andrić.**

Na osnovu člana 55 stav 2 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, predsjednik Skupštine Branislav Nenezić prekinuo je sjednicu.

Postupajući saglasno Poslovniku o radu Skupštine opštine Bar, X sjednica Skupštine nastavljena je narednog dana, tačnije 25. jula 2023.godine.

Nakon izvršene prozivke odbornika, predsjednik Skupštine opštine Bar, gospodin Branislav Nenezić, konstatovao je da od ukupno 37 odbornika, koliko broji Skupština, sjednici prisustvuje 24 odbornika, te da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: **Sehera Kalender, Aleksandar Lekić, Maja Vukićević, Branimir Lakićević, dr Rade Stanisavljević, Milan Nešković, dr Marko Stoilkov, Smiljana Vukićević, dr Valentina Minić, Miloš Rajović, Ferida Peročević i Aleksandar Mijović.**

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Predsjednik Skupštine Branislav Nenezić pozvao je odbornike da se izjasne o dostavljenom Zapisniku sa IX (devete) sjednice Skupštine opštine Bar, održane dana 07. i 11. jula 2023.godine.

Skupština je bez rasprave, većinom glasova, tačnije sa 19 "za", bez "protiv" i bez "uzdržanih" donijela

ZAKLJUČAK

Usvaja se Zapisnik sa IX (devete) sjednice Skupštine opštine Bar, održane dana 07. i 11. jula 2023.godine.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:

Shodno članu 89 stav 3 Poslovnika o radu Skupštine opštine Bar, predsjednik Skupštine Branislav Nenezić predložio je dnevni red po redosljedu raspravljanja i odlučivanja.

U diskusiji su učestvovali odbornici **Momčilo Leković i Radomir Novaković.**

Skupština je bez rasprave, većinom glasova, tačnije jednoglasno sa 19 glasova "za", bez glasova "protiv" i bez "uzdržanih" glasova, u t v r d i l a :

DNEVNI RED

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU:

1. Predlozi Odbora za izbor i imenovanja
2. Informacija o donošenju Odluke Barske plovidbe AD Bar o odobrenju kupovine putničkog broda AF Francesca

1. TAČKA: Predlozi Odbora za izbor i imenovanja

1.1. Predlog Odluke o imenovanju izvršnog direktora DOO "Komunalne djelatnosti" Bar

Predsjednik Skupštine Branislav Nenezić informisao je prisutne da su nadležna radna tijela, Odbor za statut i propise i Odbor za izbor i imenovanja, razmatrali Predlog Odluke i sačinili izvještaje koji su podijeljeni odbornicima.

Objedinjeno uvodno obrazloženje za tačke 1.1. i 1.2. dao je **predsjednik Odbora za izbor i imenovanja, odbornik Asim Andrić**.

U raspravi su učestvovali odbornici/ce: **Momčilo Leković, Branislav Nenezić, Radomir Novaković, mr Radinka Ćinćur, Vesna Drašković i Emir Peričić**.

Po završetku rasprave, prisutnima se obratio **predsjednik opštine Bar, gospodin Dušan Raičević**.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova, tačnije sa 19 "za", bez "protiv" i bez "uzdržani", donijela

O D L U K U

Za izvršnog direktora DOO "Komunalne djelatnosti" Bar imenuje se **Stevo Pejović** iz Bara.

1.2. Predlog Odluke o imenovanju izvršnog direktora DOO "Vodovod i kanalizacija" Bar

Uvodno obrazloženje za objedinjene tačke 1.1. – 1.2. dnevnog reda dao je **predsjednik Odbora za izbor i imenovanja, odbornik Asim Andrić**.

U raspravi su učestvovali odbornici/ce: **Vladimir Božović, Momčilo Leković, Emir Peričić, mr Aleksandar Barlović, Vesna Drašković, Radomir Novaković, Omer Vukić**,

Svoj doprinos u diskusiji povodom tačke 1.2. dnevnog reda dao je i **predsjednik opštine Bar, gospodin Dušan Raičević**.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova, tačnije sa 19 "za", bez "protiv" i bez "uzdržani", donijela

O D L U K U

Za izvršnog direktora DOO "Vodovod i kanalizacija" Bar imenuje se **Mladen Đuričić** iz Bara.

2. TAČKA: Informacija o donošenju Odluke Barske plovidbe AD Bar o odobrenju kupovine putničkog broda AF Francesca

Uvodno obrazloženje dao je predstavnik predlagača, **odbornik Branislav Nenezić.**

U raspravi su učestvovali odbornici/ce: **Asim Andrić, Radomir Novaković, Branislav Nenezić, Momčilo Leković i Omer Vukić.**

Nakon rasprave, Skupština je donijela

ZAKLJUČAK

Konstatuje se da Skupština opštine Bar prihvata poziv AD Barska plovidba da se u prostorijama pomenutog društva održi radni sastanak na temu kupovine putničkog broda AF Francesca.

Sastavni dio Zapisnika je fono zapis sa sjednice.

**Broj: 030-016/23-548/2
Bar, 09.10.2023.godine**

SKUPŠTINA OPŠTINE BAR

**VD SEKRETAR SO BAR
Anđela Vujović**



**PREDSJEDNIK SO BAR
Branislav Nenezić**

Nenezić Branislav